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 Z A S T U P I T E L S T V O  I N F O R M U J E  
Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři, 

před Vámi je květnové vydání na-
šeho obecního zpravodaje, které 
uzavírá další období plné příprav, 
práce i důstojných připomínek. 
V uplynulých týdnech jsme si spo-
lečně připomněli 80. výročí konce 
druhé světové války. Jsem rád, že 
jsme tuto významnou událost uctili 
s respektem a úctou ke všem, kteří 
se zasloužili o naši svobodu. Děkuji 
všem, kteří se na organizaci 
těchto pietních aktů podíleli. 

Červen kvapem utíká a s ním se blíží 
také zmiňované oslavy 700 let od 
první písemné zmínky o Postřekově, 
které proběhnou 20. až 22. června. 
Přípravy finišují, program slibuje 
opravdu pestrý zážitek – od hudeb-
ních vystoupení přes programy pro 
ty nejmenší až po prezentace našich 
spolků a setkání s rodáky. Všichni 
jste srdečně zváni – předejte prosím 
pozvání i svým rodinám, přátelům 
a známým. Věřím, že si tento výji-
mečný okamžik v historii naší obce 

užijeme opravdu naplno. V souvis-
losti s konáním oslav dojde k do-
časné uzavírce komunikací v centru 
obce, věnujete prosím pozornost in-
formaci uvnitř zpravodaje. 

Děkuji Vám všem za spolupráci, 
ochotu pomáhat a aktivní přístup 
k životu v naší obci. Přeji Vám pří-
jemné dny a těším se na společná se-
tkání při červnových oslavách. 

S úctou Petr Anderle, starosta

Z jednání zastupitelstva 

Zastupitelstvo schválilo: 

§ zprávu o uplatňování Územního plánu Postřekov za 
období 2021-2025, jejíž součástí je i zadání změny 
č. 1 ÚP Postřekov; 

§ smlouvu o zřízení věcného břemene a dohodu 
o umístění stavby č. IV-12-0024892; 

§ nabídku recyklátu z demolice pro okolní obce 
zdarma za odvoz; 

§ vnitřní směrnici č. 1/2025 Zadávání veřejných zaká-
zek malého rozsahu. 

 

 

 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 

§ informaci k ohlášenému nezákonnému pálení rost-
linných materiálů ze dne 20. 4. 2025 – řeší Policie ČR; 

§ nabídku na sdílenou komunitní elektromobilitu; 
§ rozpočtové opatření č. 3/2025;  
§ informaci starosty obce: 

o o posun v možnosti získání dotace na požární pří-
věs a doplňkové dotace z Plzeňského kraje; 

o o nabídka na snímkování obce od společ-
nosti ČESKÁ OBLOHA – LETECKÉ ZÁBĚRY; 

o o využití recyklátu z demolice na opravu účelo-
vých cest, dle rozborů je recyklát vhodný do cest 
a závozů a jsou k němu potřebné doklady. 

Petr Anderle, starosta 

U D Á L O S T  M Ě S Í C E  
Postřekov si připomněl 80. výročí osvobození a konce druhé světové války 

Začátkem května jsme si připomněli 
již 80. výročí osvobození Postřekova 
americkou armádou a konce druhé 
světové války. Již ve čtvrtek 
1. května jsme se s Petrem Anderlem 
zúčastnili vzpomínkové akce u pa-
mátníku padlých amerických vo-
jáků U Dobré vody nad Díly, kde jsme 
za obec Postřekov položili kytici. 

V pátek 2. května se v Postřekově 
uskutečnila hlavní slavnostní vzpo-
mínka na 80. výročí osvobození 
obce a konce druhé světové války. 

Akce, které se zúčastnilo přes sto 
lidí, připomněla nejen historické 
události, ale také uctila památku 
padlých a spojila místní obyvatele 
v duchu tradice a vděčnosti. Vzpo-
mínkový program začal v 16:45 u po-
mníku padlých, kde zaznělo několik 
pochodů v podání dechové 
hudby Postřekovanka, která dodala 
slavnostní atmosféře patřičnou váž-
nost. V 17:00 pak byl pietní akt zahá-
jen státní hymnou České republiky 
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a Spojených států amerických. Ná-
sledovaly proslovy Jiřího 
Knížka a Petra Anderleho, kteří při-
pomněli historický význam konce 
druhé světové války, oběti, které si 
vyžádala, i odvahu těch, kteří bojo-
vali za svobodu. O kulturní oboha-
cení aktu se postarala Marie Řezníč-
ková, která zazpívala několik tradič-
ních chodských písní, jež přirozeně 
propojily pietu s regionální identi-
tou. Poté byly k pomníku položeny 
věnce a květiny – nejen ze strany or-
ganizátorů, ale i zástupců Národo-
pisného souboru Postřekov, SDH 
Postřekov a TJ Sokol Postřekov. 
K uctění památky se připojil i sta-
rosta obce Díly Miroslav Rýdl a zá-
stupci 1. tankové roty aktivních záloh 
Armády České republiky a čestná 
stráž praporu obce. Pokládání květin 
doprovázela dojemná píseň Čechy 
krásné, Čechy mé. Symbolickým vy-
vrcholením aktu byl společný sní-
mek všech krojovaných účastníků při 
hudebním doprovodu slavné 
písně Škoda lásky. Tato píseň je 
často spojovaná s druhou světovou 
válkou a je známá po celém světě 
jako Beer Barrel Polka. 

Po oficiálním programu se část 
účastníků v průvodu přesunula do 
místní hospody U Hadamů, kde ve-
čer pokračoval v přátelské atmo-
sféře za doprovodu Postřekovanky, 
která hrála až do půlnoci. Nechybělo 
ani drobné pohoštění, které završilo 
tento významný den vzpomínek, 
úcty a radosti ze svobody. V 18:00 té-
hož dne se zástupci obce ještě pře-
sunuli na klenečský hřbitov, 
kde uctili památku šesti postřekov-
ských chlapců, kteří byli na samém 
konci války krutě zavražděni nacisty. 
Pietní zastavení proběhlo za jem-
ného večerního svitu slunce a s vý-
hledem do poklidné krajiny, což dalo 
celé události silný, dojemný ráz. At-
mosféru umocnil pěvecký sou-
bor Haltravan. Za pozvání na tuto 
událost děkujeme městysi Klenčí 
pod Čerchovem v čele 

se starostou Janem Bozděchem. 

Na postřekovské chlapce se vzpomí-
nalo také v neděli 4. května od 14:00 
u pomníku v Otově. Po úvodní 
hymně a krátkém proslovu zazpíval 
několik písní Aleš Kuželka. Květiny 
byly položeny nejen u pomníku, ale 
také u pamětního místa v bývalém 
lomu. Po skončení se účastníci pře-
sunuli do místní hospůdky u rybníka 
k přátelskému posezení. Poděko-
vání patří Jaroslavu „Pardálu“ Kuče-
rovi a Michaele Plotnárkové za zajiš-
tění ozvučení akce v Otově a Postře-
kově. 

V pondělí 5. května jsme se pak se 
starostou obce zúčastnili i oslav 
osvobození v Domažlicích. V odpo-
ledních hodinách proběhl pietní akt 
u pomníku Osvobození americkou 
armádou. Následně jsme se průvo-
dem přesunuli na náměstí, kde byly 
položeny kytice k pamětní 
desce Matta Konopa. Následoval 
oficiální program na pódiu s násled-
ným položením kytice k pamětní 
desce na budově radnice. Květinu 
jsme zde položili i za obec Postře-
kov. 

V úterý 6. května dopoledne dorazil 
do Postřekova na Trávníky Konvoj 
osvobození, který čítal přibližně 
50 historických vojenských vozidel 
připomínajících konec druhé svě-
tové války a osvobození západních 
Čech. Akci si nenechaly ujít desítky 
místních obyvatel, včetně dětí ze 

základní a mateřské školy, které 
měly možnost prohlédnout si dobo-
vou techniku, setkat se s účastníky 
v historických uniformách a nasát at-
mosféru tehdejších událostí. Po krát-
kém zastavení a občerstvení kolona 
pokračovala ve své cestě směrem na 
Díly, kde ji čekalo další zastavení 
v rámci připomínky osvobozovacích 
bojů. 

Ve čtvrtek 8. května jsme se zúčast-
nili ještě slavnostní připomínky 
konce druhé světové války v Muzeu 
na demarkační linii v Rokycanech, 
která uzavřela letošní řadu akcí k vý-
ročí osvobození. Součástí programu 
bylo i slavnostní představení legen-
dárního tanku T 34 „Žižka“ generála 
Buršíka, v němž se podílel na osvo-
bození Kyjeva. Rekonstrukci histo-
rického stroje finančně podpořila 
také obec Postřekov, která tak při-
spěla k uchování významné pa-
mátky. Tank by měl být k vi-
dění také v Postřekově v rámci stře-
leckého memoriálu generála Bur-
šíka, jenž se letos uskuteční v sobotu 
30. srpna. 

Bohaté oslavy osvobození se le-
tos staly důkazem, že i po osmi dese-
tiletích nezapomínáme na minulost, 
vážíme si hrdinů a dokážeme spojit 
pietu s lidovou tradicí i sounáleži-
tostí celé obce. 

Jiří Knížek, 2. místostarosta 
Foto: Oslavy osvobození v Postřekově 

Autor: Ladislav Vogeltanz 
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 Ž I V O T  V  N A Š Í  O B C I  
Podrobnosti k programu výročí obce

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Pátek 20. 6. | 07:55 – 12:30 | ZŠ Postřekov  

V pátek 20. června 2025 se od 7:55 do 12:30 uskuteční 
Den otevřených dveří, během kterého mohou návštěv-
níci nahlédnout přímo do vyučovacích hodin, seznámit 
se s prostředím školy i s pedagogy. Přijďte si prohléd-
nout interiéry naší krásné školy za plného provozu! Sr-
dečně zve Základní škola a mateřská škola Postřekov. 

SLAVNOSTNÍ MŠE SVATÁ 

Pátek 20. 6. | 17:00 – 18:00 | před kaplí sv. Jakuba 

V pátek se od 17:00 uskuteční Slavnostní mše svatá 
před kaplí sv. Jakuba jako zahájení obecních oslav. Mši 
bude sloužit klenečský farář P. Ivan Pavlíček. Zú-
častní se zástupci místních spolků a přátelé z České be-
sedy Prekopakra. Přijďte s námi poděkovat a oslavit 
tento významný okamžik. Účast v krojích vítána! 

VÝSADBA JUBILEJNÍ LÍPY 

Pátek 20. 6. | 18:30 – 19:00 | před školou 

Před budovou školy vystoupí v 18:30 žáci školy a školky 
v rámci kulturního programu při slavnostním sázení pa-
mátné lípy. Symbolickou výsadbou, společně se zá-
stupci místních spolků a institucí, zanecháme památku 
na naše obecní jubileum. U lípy bude také odhalena pa-
mětní deska.  

VERNISÁŽ VÝSTAVY TRADICE V OBRAZECH 

Pátek 20. 6. | 19:00 – 20:00 | před školou 

Projekt týmu kolem fo-
tografa Václava Šilhy, 

který se věnuje zachy-
cení lidových krojů 
Čech. Inspiraci na-
šel u svého oblíbeného 
amerického fotografa 
Edwarda S. Curtise, 
který koncem 19. století 
začal fotografovat mize-
jící severoamerické indi-
ánské kmeny. Tradice 
v obrazech se záměrně 
soustředí především na 

území Čech. Pro nápad se nadchl i OSA, z. s., který stojí 
nejen za vydáním knihy, ale současně celý projekt obo-
hatil o interaktivitu v podobě libozvučných písní 
a tanců, které celkový zážitek bezesporu podpoří. Na 

výstavě budou k vidění velkoformátové i klasické foto-
grafie, které byly pořízeny u nás v Postřekově jako vý-
sledek několikaleté práce členů národopisného sou-
boru a týmu Tradice v obrazech. Dozvíte se také něco 
málo o mravenčí práci, která stojí za každou z fo-
tek. Kromě vizuálních dojmů si odnesete i poslechový 
zážitek, protože v rámci vernisáže zazpívá sbor České 
besedy Prekopakra. 

SLOVANSKÝ KRUHOVÝ TANEC V POSTŘEKOVĚ:  

ŽIVOUCÍ ODKAZ MINULOSTI 

Sobota 21. 6. | 10:00 – 11:00 | Špillarka 

Kořeny slovanského kruhového tance pramení z hlubin 
dávnověku a jsou nasyceny magickými významy, jež 
byly spjaty s vírou ve věčný návrat života a venkov-
skými rituály plodnosti. Během staletí se podoba tance 
proměňovala, až se stal neoddělitelným symbolem lo-
kálních identit, v nichž přetrval dodnes. Obec Postře-
kov představuje výjimečný příklad odolnosti této tra-
dice – zdejší komunita, nejzápadnější slovanská en-
kláva uchovávající archaický tanec, jej nejen udržuje při 
životě, ale během každoročních oslav, jako jsou Maso-
pust nebo Svatojakubská pouť, mu přisuzuje ústřední 
roli. Tanec, místně nazývaný Kolečko, zde během 
těchto slavností určuje rytmus i dynamiku celých 
oslav. Přednáška se zaměřuje na vědecký pohled, který 
s respektem a úctou analyzuje přetrvávání tohoto pra-
starého zvyku. Přestože je fenomén kruhového tance 
živý v celém chodském regionu, právě Postřekov nabízí 
unikátní příležitost pozorovat jeho autentickou po-
dobu a hluboké sepětí s komunitou, jež jej po generace 
chrání jako součást své kulturní DNA. 

Přednášející doc. dott. Giuseppe Maiello, Ph.D. et Ph.D. 
absolvoval Univerzitu „L’Orientale“ v Neapoli. V Praze 
získal doktorát ze slovanské filologie a v Neapoli druhý 
doktorát z mezinárodních studií. V současnosti pů-
sobí na Vysoké škole finanční a správní v Praze.  

SLAVNOSTNÍ PRŮVOD OBCÍ 

Sobota 21. 6. | 13:00 – 13:45 | od Bolfíků (sraz ve 12:40) 

Sobotní odpolední program zahájí slavnostní průvod 
obcí, který ve 13:00 vyjde od Bolfíků (č. p. 57). Sejdeme 
se již ve 12:40. Průvod půjde od Bolfíků kolem Márinků 
a kaple sv. Jakuba až k pomníku padlých, kde bude po-
ložen věnec. Dále se půjde dolů a kolem Josífků po 
Trávníkách do místa konání oslav. Budeme rádi, po-
kud se všichni připojíte také do výzdoby naší obce, 
a nejen trasu průvodu vyzdobíte šátky či vlajkami. 
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Prosíme všechny obyvatele a návštěvníky, aby neblo-
kovali svými auty trasu průvodu ani jiné přilehlé komu-
nikace. V čele průvodu půjdou prapory, za nimi 
čestní hosté, následovat bude kapela a všichni zástupci 
spolků, rodáků, obyvatel a přátel Postřekova. Zúčastnit 
se může úplně každý, kdo chce společně s námi oslavit 
významný okamžik v dějinách obce. 

Pojďme společně ukázat krásu našich tradic – přidejte 
se k průvodu v chodském kroji! Rádi bychom touto ces-
tou vyzvali všechny, kdo vlastní (nebo si vypůjčí) chod-
ský kroj, aby se k průvodu připojili a pomohli vytvořit co 
nejpůsobivější atmosféru. Chodský kroj je nejen sym-
bolem naší historie a identity, ale i hrdosti na to, odkud 
pocházíme. Čím více krojovaných účastníků se zú-
častní, tím silnější poselství oživíme – že si svých kořenů 
vážíme a že tradice v Postřekově stále žijí. Nejvhodnější 
pro tuto příležitost je slavnostní kroj, který vynikne 
v průvodu a podtrhne výjimečnost celé události. Samo-
zřejmě vítáme všechny, kdo se chtějí zapojit – v jakém-
koliv kroji. Přidejte se k nám a buďte součástí důleži-
tého okamžiku, který si budeme společně pamatovat 
ještě dlouhá léta! 

OFICIÁLNÍ ČÁST PROGRAMU 

Sobota 21. 6. | 14:00 – 15:30 | pódium 

Oficiální program oslav bude zahájen po příchodu prů-
vodu na pódiu moderátorkou Michaelou Vondráčko-
vou. Na začátek promluví významní hosté a starosta 
obce Petr Anderle. Poté dojde na žehnání stuh od míst-
ních spolků na obecní prapor klenečským farářem Iva-
nem Pavlíčkem. Pak bude představena nová kniha 
o historii obce s názvem „Hrdý Postřekov“, která bude 
na závěr prezentace požehnána. Závěr oficiální části 
pak patří předávání vyznamenání obce. 

MARTIN VOGELTANZ – BARMANSKÁ SHOW 

Sobota 21. 6. | 19:30 – 19:50 | před pódiem 

Zajímavé bude bezpo-
chyby vystoupení Mar-
tina Vogeltanze, svě-
tově uznávaného bar-
mana, který ve svém 
oboru jen těžko hledá 
konkurenci. Jeho bar-
manské show jsou 

dechberoucí kombinací precizních triků, oslnivých vizu-
álních efektů a nadšení, které Martin vkládá do kaž-
dého svého vystoupení. A proč právě Martin Vogel-
tanz? Protože i v jeho žilách koluje postřekovská krev. 
Je synem Dany Johánesouc, a ačkoliv dnes se svou ro-
dinou žije v Plzni, část svého života prožil právě u nás.  

Martin Vogeltanz je špičkový barman s více než 15 lety 
praxe, držitel titulu vicemistra světa v barmanství 
a dvojnásobný druhý vicemistr světa, pětinásobný 
mistr České republiky a zároveň první viceprezident 
České barmanské asociace. Za sebou má téměř 1000 
barmanských show v ČR i zahraničí a účast na více než 
160 soutěžích po celém světě. Od roku 2012 provozuje 
vlastní catering MV Martin Vogeltanz a specializuje se 
na barmanské show jako součást programu plesů, ve-
čírků či slavnostních zahájení.  

PŘEDSTAVENÍ HYMNY FOTBALOVÉHO ODDÍLU TJ SO-
KOL POSTŘEKOV 

Sobota 21. 6. | 21:30 – 21:45 | pódium 

TJ Sokol Postřekov Vás srdečně zve v sobotu ve 21:30 
na slavnostní představení nového videoklipu hymny 
Fotbalového oddílu TJ Sokol Postřekov. Videoklip 
vznikl za účasti postřekovských občanů na fotbalovém 
hřišti a v hospodě U Hadamů. Během promítání se na 
pódiu představí i postřekovské děti, které přispějí svým 
zpěvem k jedinečné atmosféře této prezentace. 

LASER SHOW 

Sobota 21. 6. | 23:00 – 23:20 | před pódiem 

Jako vyvrcholení 
sobotního pro-
gramu se ná-
vštěvníci mohou 
těšit na strhující 
laser show, která 
rozzáří prostor 
před pódiem. 
Tato vizuálně působivá podívaná plná světelných 
efektů, barevných paprsků a hudebního doprovodu na-
bídne nezapomenutelný zážitek pro všechny generace. 
Přijďte zakončit slavnostní den společným obdivem 
moderní světelné show, která důstojně uzavře hlavní 
den oslav 700 let naší obce. 

DOPROVODNÝ PROGRAM SOBOTA 

Sobota 21. 6.  

V sobotu bude připraven i bohatý doprovodný pro-
gram. Na své si přijdou i děti. Od 14:00 do 16:00 si pro 
ně zaměstnanci školy a školky připravili program v za-
hradě školy, který nabídne zábavu i zajímavé aktivity 
pro nejmenší návštěvníky. Od 14:00 do 18:00 zde bu-
dou také umístěny skákací hrady. Na ulici před obchod-
ním domem směrem na křižovatku u Myslivců si budete 
moci od 14:00 do 18:00 prohlédnout výstavu historic-
kých automobilů a motocyklů. Od 14:00 do 18:00 bude 
také zpřístupněna budova obecního úřadu, kde bude 
probíhat několik souběžných výstav: putovní 



6 | Stránka  POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ 

výstava Život a dílo J. Š. Baara, výstavy obrazů 
Jana Mathausera, Stanislava a Miroslava Vogeltanze 
a Markéty Plaché. Na obecním úřadě bude pak možné 
od 15:30 do 18:00 navštívit i Pamětní síň obce Postře-
kov, kde bude možné koupit novou knihu Hrdý Postře-
kov. Ve vestibulu základní školy bude tento den 
od 14:00 do 20:00 otevřena výstava Tradice v obra-
zech. Můžete se také těšit na komentovanou prohlídku 
této výstavy – a to v 17:30. Otevřena budou také další 
postřekovská muzea – od 15:30 do 18:00 bude zpří-
stupněno Hasičské muzeum Postřekov u tělocvičny a 
od 17:00 do 18:00 Muzeum krojů Postřekov ve staré 
škole. Takovou třešničkou na dortu bude pak od 18:00 
do 21:00 fotokoutek před školou, odkud si budete moci 
zdarma odnést fotografii jako vzpomínku na tyto 
oslavy. 

Výstavu obrazů Stanislava a Miroslava Vogeltanzových 
s názvem Generace v barvách a výstavku obrazů Mar-
kéty Plaché si budete moci mimo program prohlédnout 
i v pátek 20. června od 14:00 do 17:00 a v neděli 
22. června v téže hodiny. 

NEDĚLNÍ PROGRAM NA HŘIŠTI TJ SOKOL 

V neděli 22. června Vás zveme na hřiště TJ Sokol Po-
střekov, kde se ráno od 10:00 odehraje přeshra-
niční fotbalový turnaj nejmenších dětí s doprovodným 
programem. V 13:00 odehrají svůj zápas starší žáci z Po-
střekova a německého Neunburgu a od 14:30 bude hrát 
stará garda TJ Sokol Postřekov proti němec-
kému Gleißenbergu. Po zápase je připravený hudební 
program dvou německých kapel a společné posezení. 

Zdroj fotografií: webové stránky účinkujících

Změna programu 

Došlo k dílčí změně programu. Místo kapely Kečup za-
hraje v pátek 20. června od 22:00 do půlnoci kapela 
Turbo revival Plzeň. 

Kapela vznikla z původního seskupení Darall rock, re-
vivalové skupiny, která si velmi oblíbila písně legen-
dární kapely Turbo. Vzhledem k tomu, že tehdy měli 
v repertoáru dostatek skladeb kapely Turbo, rozhodli 

se v roce 2014 založit samostatnou kapelu Turbo re-
vival Plzeň. Hitovky Richarda Kybice si s nimi publikum 
rádo zazpívá a je těší stálý zájem. V současné době vy-
stupují ve složení Jarda Jeníček – zpěv, Jiří Voráček – 
kytara, Zdeněk Volný – klávesy, Petr Rund – baskytara, 
Tomáš Hájek – bicí. Jardu a Jirku pozná většina bigbíto-
vých fanoušků z dob úspěšných let kapely Vejce rock 
a můžete se rozhodně těšit na kvalitní hudební zážitek.

Dopravní omezení během oslav jubilea  

Během oslav jubilea dojde v pátek 20. června k uzavírce 
silnice pro všechna vozidla v místě konání oslav na silnici 
mezi školou a obecním úřadem, tedy od budovy obec-
ního úřadu k hasičské zbrojnici od 13:00 h. 

V sobotu 21. června dojde na největší dopravní ome-
zení. Uzavírka silnice pro všechna vozidla bude platit 
na silnicích dle přiložené mapky od sobotních 9:00 h. 
do nedělní 1:00 h. Omezení dopravy také proběhne bě-
hem konání průvodu na trase Bolfíkouc (č.p. 57) – kaple 
sv. Jakuba – pomník padlých – pomník Jana Čápa – 
obecní úřad. Průvod omezí dopravu v čase mezi 12:40 
a 13:45 h. V neděli 22. června pak budou všechny uza-
vírky zrušeny. Vjezd do zákazu bude umožněn pouze ob-
čanům, kteří v uvedené oblasti žijí. I ty ale prosíme, aby 
dbali zvýšené opatrnosti. 

Prosíme také všechny obyvatele obce, aby během oslav 
parkovali, pokud možno, na svých pozemcích a nebloko-
vali silnice ani chodníky (včetně vjezdů). Zejména by-
chom o to poprosili v místech, kudy projde v sobotu slav-
ností průvod. 

Upozorňujeme, že během oslav výročí obce ve dnech 
20. a 21. června 2025 nebudou k dispozici parkovací 

místa vedle obecního úřadu, obchodního domu, tělo-
cvičny a Špillarky. Prosíme všechny návštěvníky obce, 
aby parkovali výhradně na vyhrazených místech a neblo-
kovali svými vozidly chodníky nebo neznemožňovali ply-
nulý průjezd vozidel na místních komunikacích. Dále upo-
zorňujeme, že před hasičskou zbrojnicí jsou místa vyhra-
zena pouze pro členy JSDHO. Děkujeme. 

Největší kapacitu má záchytné parkoviště pod hřištěm, 
parkovací místa jsou dále k dispozici ve spodní části obce 
(16 míst) a u mateřské školy (12 míst +1 pro invalidy). 

Jiří Knížek, 2. místostarosta 
Obrázek: Uzavírky v sobotu 21. 6. | Zdroj: mapy.cz
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Propagační předměty 

Během oslav jubilea bude v sobotu 21. června možné 
zakoupit propagační předměty obce. Stánek bude na 
místě od 14:00 do 18:00.  V obecním stánku bude také 
možné zakoupit poukázky na porce pečeného prasete, 
které na místě budou zajišťovat dva zkušené týmy z Po-
střekova – Postřekovská banda a Veselí čuníci. Platba 
možná pouze v hotovosti. 

Předmět Náklad Cena za kus 

Odznáček  500 ks 100 Kč 

Design „Jubileum“ 

Termohrnek 70 ks 400 Kč 

Termoska 70 ks 300 Kč 

Plecháček 100 ks 250 Kč 

Svíčka 100 ks 150 Kč 

Plátěnka 500 ks 100 Kč 

Sklenička na pivo  300 ks 100 Kč 

Sklenička na víno  200 ks 100 Kč 

Panák  240 ks 50 Kč 

 

Design „Sedm století obce Postřekov“ 

Pohlednice  500 ks 10 Kč 

Design „Postřekovo pěkná ves“ 

Tričko dospělé  100 ks 550 Kč 

Tričko dětské  20 ks 450 Kč 

Pivo „Postřekovo 12“ ve 
skleněné lahvi 

250 ks 100 Kč 

V případě vykoupení některých velikostí triček lze 
přímo na místě doobjednat. 

V Pamětní síni se bude v sobotu 21. června od 15:30 do 
18:00 prodávat nová kniha Hrdý Postřekov. Cena za 
knihu bude 600 Kč a platba bude možná pouze v hoto-
vosti. Kniha vyjde v nákladu 1000 ks, takže v případě, že 
nestihnete koupi v sobotu, můžete tak učinit i později 
v kanceláři OÚ. 

Kromě toho budou na místě další stánky, ve kterých 
bude široká nabídka piva, vína, nealko nápojů, kávy či 
zákusků a sladkostí. U stánku Špillarky bude možné 
ochutnat pivo Domažlická 12, které bylo pod názvem 
„Postřekovo 12“ připraveno pro naše oslavy.  

Svůj stánek zde také bude mít spolek Chodsko žije!, 
Tůto támto či Rady české národní menšiny města 
Pakrac. Zde budete moci ochutnat slavonské gastrono-
mické speciality, nápoje a sladkosti ze Slavonie (Chor-
vatsko), které vyrábějí pilní výrobci převážně českého 
původu. 

Jiří Knížek, 2. místostarosta

Přivítali jsme nové občánky  

V neděli 25. května se v bu-
dově obecního úřadu usku-
tečnila slavnostní událost 
– vítání nových občánků 
obce. Od 10 hodin zde pro-
běhl obřad, během něhož 
jsme s radostí přivítali čtyři 
nejmladší členy naší komu-
nity, kteří se u nás narodili 
za uplynulý rok 2024: Marek 

a Matěj Buršíkovi, Viktor Mulač a Štěpán Špeierl. 

Slavnost zahájila Dorotka Baštářová, která všechny přítomné potěšila 
krásným podáním chodské lidové písně. Poté se slova ujal starosta 
obce Petr Anderle, který ve svém projevu popřál dětem i jejich rodinám 
pevné zdraví, štěstí a spokojený život v naší obci. 

Každý z občánků obdržel od obce 
malý dárek na památku a jejich jména 
byla slavnostně zapsána do pamětní 
knihy. Po oficiální části se přítomní 
přesunuli ke škole, kde proběhlo spo-
lečné fotografování. 

Děkujeme všem, kteří se na přípravě 
této slavnosti podíleli, a novým 
občánkům přejeme do života jen to 
nejlepší. 

Jiří Knížek, 2. místostarosta 
Foto: Společná fotografie 

Autor: Aleš Krulíkovský 
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Soutěž o nejhezčí květinovou výzdobu 

Obec Postřekov vyhlašuje šestý ročník soutěže o nej-
hezčí květinovou výzdobu. Do soutěže je možné přihlá-
sit jakákoli okna rodinného nebo bytového domu, bal-
kóny nebo okolí domu v obci Postřekov. Posuzuje se 
výzdoba pouze v jedné kategorii, tedy celková květi-
nová výzdoba domu či bytu. Konkrétní místo může do 
soutěže přihlásit kdokoliv – majitel, nájemce atd. Vy-
braná pětičlenná komise posoudí přihlášené a vítěze 
soutěže vybere do 20. července 2025. Komise bude 
hodnotit celkovou kompozici, bohatost květů, zeleň, 
originalitu, estetický dojem. Do soutěže mohou porotci 
přihlásit navíc i květinovou výzdobu, kterou nikdo ne-
přihlásil a jinak splňuje podmínky soutěže. Výherci bu-
dou následně oceněni během vyhlášení vý-
sledků na Svatojakubskou pouť. Ohodnoceny budou 
první tři místa poukázkou na nákup zboží v prodejně 
zahradnických potřeb (1. místo v hodnotě 1 500 Kč, 
2. místo v hodnotě 600 Kč a 3. místo v hod-
notě 300Kč).  

Všechna okna, balkóny či předzahrádky by měly být vi-
ditelné z veřejně přístupné komunikace nebo jiného ve-
řejného prostranství. 

Papírové přihlášky do soutěže si můžete vyzvednout ve 
vestibulu obecního úřadu. Elektronická přihláška do 
soutěže je ke stažení na webových stránkách 
obce www.obecpostrekov.cz a po jejím vypl-
nění je možné ji zaslat na elektronickou adresu 
urad@obecpostrekov.cz. Vyplněnou papírovou při-
hlášku lze vhazovat do schránky obecního úřadu. Nedíl-
nou součástí přihlášky je vyplněný podepsaný souhlas 
se zpracováním osobních údajů (samostatná příloha). 

Uzávěrka přihlášek je 30. června 2025. 

Cílem soutěže je zapojit širokou veřejnost, zviditelnit 
zahradnické a pěstitelské dovednosti zúčastněných 
a zároveň vytvořit pestrobarevné oživení prostředí, ve 
kterém žijeme. 

Jiří Knížek, 2. místostarosta

Baarovské inspirace: Dojemná pocta regionálnímu velikánovi spojila umění, vzpomínku 

i dobročinnost 

Jedna z nejvýznamnějších osobností našeho regionu, 
Jindřich Šimon Baar, se na počest 100 let od svého 
úmrtí dočkala nádherné památky. Gymnázium, jeho 
studenti, učitelé a přátelé školy si spolu s Římskokato-
lickou farností Klenčí pod Čerchovem, produkční agen-
turou ALVEDA s. r. o. a obcí Postřekov připravili kom-
ponovaný pořad s názvem Baarovské inspirace. Účin-
kující, jak již název napovídá, využili Baarovo dílo jako 
inspiraci, ale nebáli se ani popustit uzdu své fantazii. 
Celá akce se udála v Obecním sále v Postřekově v pá-
tek 23. května v podvečer. Vstupné bylo dobrovolné 

a výtěžek bude věnován na rehabilitace 
a zdravotní pomůcky pro Dianku Řezníčko-
vou a Nadačnímu fondu Mathilda. 

A jak vlastně celá akce probíhala? Program byl 
bohatý na různé druhy umění od tance přes 
recitace studentských básní až po zhudeb-
něné Baarovy texty. Vystoupení začali a uza-
vřeli čestní hosté, Národopisný soubor Po-
střekov a komorní pěvecké těleso Bel canto. 
„Výkony zpěvaček byly naprosto excelentní, 
jejich závěrečné pěvecké číslo mě uchvátilo,“ 
dodává Johanka Holoubková, jedna z účinku-
jících, „při poslechu jejich originálních úprav 
chodských lidových písní, zejména chodské 
hymny Bulačiny, nezůstalo snad jediné oko 

suché.“ 

A právě díky dojemnému programu a vzdání úcty na-
šemu umělci se sál velmi rychle zaplnil. „Přála bych 
všem zúčastněným, aby se akce dočkala zdárné, ne-li 
zdárnější reprízy,“ komentuje vystoupení Johanka, 
„naše gymnázium by mohlo pořádat více akcí, kde by 
se prezentovalo nejen jako instituce rozvíjející akade-
mické vzdělání, ale také jako podporovatel umělec-
kého a kreativního potenciálu svých studentů!“ 

Jorika Ježková, Gymnázium J. Š. Baara Domažlice 
Foto: Baarovské inspirace | Autor: Šárka Zavadilová
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Š K O L A  A  Š K O L K A  I N F O R M U J Í  
Květen v naší mateřské škole

Měsíc květen byl v naší mateřské škole opravdu pestrý 
a nabitý zajímavými událostmi, které dětem přinesly 
spoustu nových zážitků a radosti.  

Na začátku měsíce proběhl zápis do mateřské školy, při 
kterém jsme přivítali budoucí malé školkáčky a jejich 
rodiče. Jsme rádi, že je o naši školku zájem, a těšíme se 
na nové tváře v příštím školním roce.  

Následovalo tradiční fotografování, které patří k oblí-
beným událostem nejen pro děti, ale i pro rodiče, kteří 
se těší na krásné vzpomínky v podobě usměvavých 
portrétů svých ratolestí. Starší děti, které brzy na-
stoupí do první třídy, se fotografovaly na tablo v kro-
jích.  

Velkým zážitkem pro děti byla cestovatelská beseda 
s panem Jakubem Greschlem s názvem „Za hranice 
města vede také cesta“. Pan Greschl, cestovatel a foto-
graf s handicapem, který se řídí heslem „cestování 
s handicapem aneb Nic Není Nemožné“, dětem 

poutavě vyprávěl o svých cestách a dobrodružstvích za 
hranicemi města i České republiky. Besedy se zúčast-
nila také mateřská škola z Nového Kramolína, se kterou 
nás pojí příjemná spolupráce. 

V květnu jsme také vyrazili na výlet do Litic, kde jsme 
navštívili svíčkárnu Rodas. Děti si vyzkoušely výrobu 
vlastních svíček, balení bylinných koupelových 
solí a zhlédly film o výrobě svíček. Výrobky si odvezly 
domů jako hezkou památku a milý dáreček. Výlet jsme 
zakončili návštěvou lesoparku v Dobřanech, kde děti 
objevovaly místní přírodu a užily si chvíle volného po-
hybu na čerstvém vzduchu.  

Na závěr měsíce přijelo do školky divadlo s pohádkou 
Léto, kterého se opět zúčastnila i mateřská škola z No-
vého Kramolína. Děti se smály, tleskaly a zapojily se do 
děje, což bylo krásné zakončení květnového pro-
gramu.  

Ze školky zdraví všichni malí i velcí 

Ze školních lavic 

Vojenský konvoj 

Akce se konala 6. května 2025. V 10 hodin přijeli vojáci 
v jeepech a když přijížděli, nahlas zatroubili. Bylo tam 
hodně lidí, i mateřská a základní škola. Všichni byli moc 
hodní a mohli jsme si sednout do vojenských aut a vy-
fotit se. Všem se konvoj moc líbil.  

Natálie Freiová, 4. ročník 

Školní pohár Českého lesa 

Turnaj proběhl 15. května 2025. Zúčastnily se ho české 
i německé školy. Hráli jsme v týmu složeném z českých 
i německých fotbalistů. Sehráli jsme se, šlo nám to do-
cela dobře. První zápas dopadl remízou 4:4 a druhý 
jsme vyhráli 4:3. Pak jsme prohráli proti Mrákovu a po 

tomhle zápase následoval oběd. Po něm jsme bohužel 
další dva zápasy prohráli, ale ani nám to moc nevadilo, 
hlavně, že jsme si to užili. Byl to povedený den. 

Tony Lebo, 4. ročník 

Dopravní hřiště 

V pátek 23. května 2025 jsme se vydali společně s cho-
dovskými žáky na dopravní hřiště do Domažlic zajezdit 
si na kole a získat Průkaz mladého cyklisty. Rozdělili 
jsme se do 3 skupin – chodci, cyklisti a jízda zručnosti. 
Následně jsme psali testy z dopravní výchovy. Někte-
rým se podařilo průkaz cyklisty získat, jiní se o něj po-
kusí v příštím školním roce.  

Nikol Freiová a Tereza Matasová, 4. ročník 

ZŠ a MŠ Postřekov součástí oslav 700 let obce 

Základní škola a mateřská škola Postřekov se aktivně 
zapojí do oslav 700. výročí založení obce Postřekov 
a připravila pro veřejnost hned několik zajímavých akcí. 

V pátek 20. června 2025 se od 7:55 do 12:30 usku-
teční Den otevřených dveří, během kterého mohou ná-
vštěvníci nahlédnout přímo do vyučovacích hodin, se-
známit se s prostředím školy i s pedagogy. 

Tentýž den od 18:30 hodin vystoupí žáci školy 
v rámci kulturního programu při slavnostním sázení 

památné lípy před budovou školy. 

V sobotu 21. června 2025 pak zaměstnanci školy při-
praví v areálu školy doprovodný program pro děti, který 
nabídne zábavu i zajímavé aktivity pro nejmenší ná-
vštěvníky. 

ZŠ a MŠ Postřekov srdečně zve všechny obyvatele i ná-
vštěvníky obce k účasti na těchto událostech. 

Eliška Odvodyová, ZŠ Postřekov



KVĚTEN 2025  Stránka | 10 

 

C O  S E  D Ě J E  V E  S P O L C Í C H  
Zprávy z ASPV

Akademie Vaška „Šimaníka“ Knopfa 

Tento rok se tradiční akademie konala už 3. května od 
19:00 v tělocvičně. Cvičitelé tak měli celkem málo času 
na vymýšlení sestav, nacvičování a přípravu oblečení, 
ale zase to zvládli. Vystoupení byla opět originální, ná-
paditá, veselá a skvěle secvičená. Cvičitelky se snažily 
při vystoupeních svých skupin napovídat a podporovat, 
ale děti to uměly na jedničku, svá vystoupení si moc uží-
valy a bylo na nich vidět, jak je to baví! A to je pro cviči-
tele největší odměnou. Letos cvičilo sedm cvičebních 
složek rozdělených nejen podle věku a pohlaví. Vystou-
pil také oddíl gymnastiky, a to s tanečním vystoupením, 
a poté děvčata zacvičila sestavy na kladinách. Dětí vy-
stupovalo 95 a maminek 14. Několik dětí, které chodí na 
víc cvičení, mělo ten večer velmi napilno – až 5x se ně-
kteří museli převlékat a během chviličky museli pře-
pnout a cvičit jinou sestavu. Moc je za to chválíme!  
No a po dlouhé době byl večer zakončen dokonce i pře-
kvapením. Cvičitelé během dopoledních generálek se-
cvičili kratičké legrační vystoupení, které také sklidilo 
úspěch. 

Celá akademie se povedla na výbornou, všichni byli 
moc šikovní, včas připravení a předvedli nacvičená vy-
stoupení, jak nejlépe uměli. 

Rádi bychom poděkovali za obětavost a ochotu DJ Kol-
mahovi – Petru Váchalovi za hudební projekci a pomoc 
s přípravou skladeb. Hasičům děkujeme za zapůjčení la-
vic. Láďovi Vogeltanzovi a Tereze Prokšové za zdoku-
mentování večera. 

Jsem na všechny své cvičitele moc pyšná, jak krásná vy-
stoupení dokázali vymyslet (jako každý rok) za tak krát-
kou dobu, a hlavně jim děkuji za jejich celoroční práci 
s dětmi i dospělými, kterou vykonávají ve svém volném 
čase bez jakýchkoliv nároků na odměnu. 

Okresní atletické závody 
Atletické závody na fotbalovém hřišti se konaly ve 
středu 7. května od 16:00. Tento rok závodilo 62 dětí. 
Nejmladší závodnici byly teprve necelé 2 roky. Dětí škol-
kového věku závodilo 8 a školáků od 1. do 8. třídy 54. 
Závodníci soutěžili ve sprintu, hodu míčkem nebo krike-
ťákem, skoku do dálku a na závěr si zaběhli vytrvalostní 
běh. Počasí bylo sice chvílemi dost chladné, ale nepr-
šelo, a to je hlavní. Výkony byly moc hezké a o medai-
lová místa to bylo v některých kategoriích doslova 
„o prsa“, jak se říká. Tyto závody jsou postupové na 
krajské kolo do Nýřan, kterých se každoročně 

zúčastňujeme. Na hřiště přišli fandit i prababičky s pra-
dědečky a toho jsme museli využít a vážit si jejich ná-
vštěvy. Ale hlavně, oni jsou pro každou srandu, tak se 
nebránili ani pro fotku vymyslet nějakou tu volovinu. 

Krajské atletické závody 

V sobotu 17. května se vydala výprava autobusem do 
Nýřan v brzkých ranních hodinách. Natěšených 17 dětí 
se na stadionu poctivě rozcvičilo, seznámilo se s míst-
ními podmínkami a mohlo se začít závodit. Naši vý-
pravu doprovázelo šest cvičitelů, kteří se aktivně zapo-
jili do organizátorských činností a ze svých pozic drželi 
všechny palce, aby se našim podařily co nejlepší vý-
sledky. A vyplatilo se! Tento rok to medailově zacinkalo 
hned několikrát. 

V kategorii mladších žákyň I. získalo družstvo ve složení 
B. Řezníčková, T. Kučerová a E. Nečasová krásné 
2. místo. Mladší žákyně II. (N. Freiová, N. Freiová, A. Ko-
nopíková) obsadily 4. místo. Starší žákyně III. (D. Kure-
ková, Z. Kolářová, B. Odvodyová) si vybojovaly vítězství 
a 1. místo. Mezi mladšími žáky I. získali L. Švarc, J. Stras-
ser a J. Jahn 2. místo, zatímco starší žáci III. (D. Jahn, M. 
Bartoň, D. Lebo) dosáhli na 1. místo. 

V jednotlivcích zazářila D. Kureková, která získala 
1. místo mezi staršími žákyněmi III., následovaná Z. Ko-
lářovou na 2. místě. L. Švarc se umístil na 2. místě v ka-
tegorii mladších žáků I., T. Lebo obsadil 1. místo mezi 
mladšími žáky II. a D. Jahn zvítězil mezi staršími žáky III.  
 
Všem zúčastně-
ným závodní-
kům, jak v Po-
střekově, tak 
i reprezentan-
tům domažlic-
kého okresu 
v Nýřanech, 
moc gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci. 

Naši cvičitelé oceněni za vzornou práci 

Tento týden bylo našim čtyřem cvičitelům předáno oce-
nění vzorného cvičitele z RC Domažlice. Jana Urba-
nová, Martina Svobodová a Ondřej Steinbach obdrželi 
stříbrný odznak a Monika Baštářová bronzový. Všem 
jmenovaným gratulujeme a děkujeme jim za jejich dlou-
holetou činnost v asociaci. 

Monika Baštářová, předsedkyně ASPV 
Foto: Závody v Nýřanech | Zdroj: Archiv ASPV 
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Blahopřání jubilantům  
 

V měsíci květnu oslavili naši sousedé významné narozeniny:  Hodně štěstí, zdraví a lásky přeje 

   
 

František Plaštiak 

Alois Kašpar 

Jana Benešová 

  

   

 

Naši šachisté se v krajském přeboru II. třídy umístili na krásném 3. místě – jde o nejlepší 

výsledek za posledních 20 let! 

V právě skončené sezóně dosáhli naši šachisté výbor-
ného výsledku. Umístili se na (bronzovém) 3. místě s bi-
lancí šesti výher, třech remíz a dvou proher a celkově 
dosažených 21 bodů.  

V posledních letech byli postřekovští „zvyklí“ na ur-
putný boj o záchranu, ale před sezónou tým posílil 
o dva hráče základní sestavy: Václava Královce (návrat 
k šachům po více než 15 letech) a o Daniela Marešku 
(hostování z Dvorce u Nepomuku) a i díky nim dosáhl 
tým nečekaného výsledku. Nejúspěšnějšími hráči týmu 

byli Adam Rudlof a Josef Kuneš. Oba hráči získali 7 
bodů z 9 možných, tedy hráli s úspěšností 78 %. Také 
ostatním hráčům se dařilo nadstandardně celou se-
zónu. 

Děkujeme za finanční podporu obci, restauraci 
Špillarka za bezplatné užívání salónku jako hrací míst-
nosti a Ondřeji Cibulkovi za aktivní podporu šachového 
kroužku v místní základní škole! 

Martin Řezníček, Šachový oddíl TJ Sokol Postřekov 

Folklórní květen: Horušany i Draženov rozezpívaly soubory z Chodska 

V půlce května navštívil národopisný soubor Horušany, 
ve kterých měl zpestřit odpoledne místním rodá-
kům. Jako vždy jsme se sešli u staré školy a autobusem 
nás vyrazilo asi dvacet. Na místo dorazili ještě někteří 
autem, tak počet skoro třiceti lidí sliboval pěkně zapl-
něné pódium. Vystoupení proběhlo v sále místního 
hostince U dvou kaštanů na menším pódiu, pod kterým 
byly pro diváky rozmístěny stoly s občerstvením. Naše 
představení jsme rozdělili do dvou bloků, každý měl ko-
lem půl hodiny. Divákům jsme představili pět pá-
sem, která máme dobře nacvičená a pauzy na nabití 
dalších sil vyplnily sólové zpěvy. Vystoupení okořenil 
svým vtipným povídáním moderátor Petr Buršík. Od 
organizátorů jsme slyšeli pochvaly a velké poděko-
vání. Po skončení našeho programu se nám od pořada-
telů dostalo malého pohoštění v podobě chle-
bíčku, sladkého zákusku, kávy a pití pro každého 
z nás. Ten, kdo vydržel čekat déle, pak ještě mohl 
ochutnat vynikající domácí salám. I přes skoro hodino-
vou cestu autobusem, jsme si toto odpoledne společně 
užili a určitě nám to přineslo i nové zážitky. Pro některé 
z nás to bylo první vystoupení, které určitě přineslo 
spoustu nových zkušeností a my se těšíme na další. 

Minulý víkend jsme s dětskou dudáckou kapelou a dět-
ským souborem navštívili oslavy 700 let 

obce Draženov. K této příležitosti si draženovští nacvi-
čili „Chodskou svarbu“, ke které jsme s naší mladou ka-
pelou také zahráli. K příležitosti těchto oslav samozřej-
mě probíhaly zkoušky, kterých jsme se také účastnili. 
Celý program započal postřekovskými dětmi, které 
předvedly svoje dvě nacvičená pásma, která se jim moc 
povedla. Děti si vystoupení viditelně užívaly a z pódia 
mávaly svým rodičům, kteří oslavy také navštívili. Po 
skončení vystoupení postřekovských dětí muzika če-
kala na místě, až pódium zaplní místní rodáci se svojí 
„svarbou“. Pauzu muzika vyplnila nacvičenou instru-
mentálkou, kterou i pěkně oddělila vystoupení dětí 
a dospělých. I vystoupení dospělých se velmi vyda-
řilo, a i přes to, že zkoušek nebylo moc, muzika byla 
s ostatními dobře sehraná. Program krásně ukončily 
draženovské děti, které měly nacvičeno několik písni-
ček. I ty doprovodila naše muzika. Na pódiu se na zá-
věr sešli všichni účinkující a s diváky se rozloučili příhod-
nou písničkou „Na rozloučení“. Den se obecně velmi 
vydařil, počasí bylo pěkné a diváci zaplnili veškerá 
místa v hledišti.  

Myslím, že můžu za všechny říct, že jsme si den moc 
užili a výročí se tak krásně oslavilo. 

Anna Kuželková, Národopisný soubor Postřekov 

 

 

 

 

 

 

obec 
POSTŘEKOV 



12 | Stránka  POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ 

N A  C O  S E  T Ě Š I T  
Čt – Pá 

5. – 6. 

Den otevřených dveří archivu 
Horšovský Týn | 8:00 – 18:00 
Výstava Sedm století chodské historie 

 Pá – Ne 

20. – 22. 
Sedm století obce Postřekov 
Hlavní program mezi školou a úřadem 
Oslavy 700. výročí obce 

Pá 

6. 
Čtení z poezie a prózy J. Š. Baara 
Kostel sv. Martina v Klenčí | 19:00 
www.plzenskavstupenka.cz 

 Út 

24. 
Stužkování předškoláků 
Obecní sál | 16:30 
Slavnostní stužkování předškoláků 

So 

7. 
Horem dolem Chospílem 
Od hasičárny | 10:00 
Běžecký závod 

 So 

28. 
Sraz přátel motocyklů JAWA a ČZ 
U hasičské zbrojnice | 10:00 
XV. sraz přátel motocyklů JAWA a ČZ 

So 

7. 
Draci mezi městy 
Perlsee u Waldmünchenu | 12:00 – 18:00 
Závody dračích lodí – účast Postřekova 

 Ne 

29. 
Postřekovská vzduchovka 
Hřiště TJ Sokol | 13:00 
Střelecký závod 

So 

14. 
Mlýnecká pouť 
Mlýnec  
Pouť na Nejsvětější Trojici 

 Pá – Ne 
4. – 6. 

Dílská pouť 
Díly  
Cyrilometodějská pouť 

So – Ne 

14. – 15. 
Memoriál J. Steinbergera  
Hřiště TJ Sokol | 09:30 – 15:30 
Turnaj v kopané nejmladších dětí 

 So 

5. 

Vzpomínková pouť na Výhledy 
Od Baarova domu | 9:30 
100. výročí úmrtí J. Š. Baara 

So 

14. 
Výhledy 
Stará pošta v Klenčí | 17:00 
Tradiční folklórní festival 

 So 

12. 

130. výročí SDH Postřekov 
U hasičské zbrojnice | 14:00 
Oslavy výročí založení sboru 
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